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ÚVODNÍ 
SLOVO

Vážení spoluobčané, 

do rukou se Vám dostává podzimní 
vydání vejprnického zpravodaje Ná-
ves, ve kterém Vás pravidelně informu-
jeme o dění v naší obci. Úspěšně jsme 
dokončili poslední etapu rekonstrukce 
obecní budovy restaurace Formanka, 
která zahrnovala opravu vnitřních 
prostor samotné restaurace. Dokon-
čujeme také zateplení bytového domu 
čp. 95 a  připravujeme se na zahájení 
výstavby nové požární zbrojnice. Za 
námi je již několik tradičních podzim-
ních akcí a další nás v nadcházejících 
týdnech čekají. Rád bych využil této 
příležitosti a  pozval Vás na ně. Těším 
se, že se na některých z  nich osobně 
setkáme a společně si užijeme přátel-
skou atmosféru, která dělá z  Vejprnic 
místo, kde se dobře žije. Zároveň bych 
chtěl poděkovat všem, kteří se na po-
řádání těchto akcí podílejí – členům 
spolků, dobrovolníkům i  zaměstnan-
cům obce. Díky jejich práci a  ochotě 
věnovat svůj čas můžeme tyto udá-
losti společně prožívat. Podrobné in-
formace o  programech jednotlivých 
akcí naleznete na dalších stránkách 
zpravodaje nebo na webových strán-
kách obce. Na závěr mi dovolte, vážení 
spoluobčané, poděkovat Vám za vyso-
kou účast v  letošních volbách do Po-
slanecké sněmovny. Přeji Vám klidné 
a pohodové podzimní dny.

Váš starosta 
Pavel Karpíšek



Z JEDNÁNÍ  
RADY OBCE VEJPRNICE

Rada obce Vejprnice, ve složení Ing. Mgr. Pavel Karpíšek, Ing. Věra Sihelská, Ing. Petr Váchal, Mgr. Daniela Kozová  
a Mgr. Tomáš Karel, projednávala na zasedáních konaných v měsíci srpen – říjen 2025 níže uvedené body.

ROV SCHVÁLILA ROV VZALA NA VĚDOMÍ

Jednání č. 70	
20. 08. 2025

•	 Finanční podporu AUTO KLUBU PLZEŇ v AČR  
na akci „Bezpečně do školy“ ve výši 10 tis. Kč

•	 Žádost Státního pozemkového úřadu o zveřejnění 
seznamu pozemků do nabídky k pronájmu  
v k.ú. Vejprnice (bylo zveřejněno)

Jednání č. 71
02. 09. 2025

•	 Povolení výjimky z počtu dětí ve třídách MŠ  
pro školní rok 2025/2026 (25 – 28 dětí)

•	 Zaslanou metodiku z Ministerstva školství, mládeže 
a tělovýchovy ČR k financování nepedagogické 
práce a ostatních neinvestičních výdajů

Jednání č. 72
18. 09. 2025

•	 Protokol o otevírání, posouzení a hodnocení 
nabídek na akci „Vejprnice – ul. Ke Hlíně  
a ul. Smrková“ – vysoutěžená cena  
5.343.931,03 Kč bez DPH

•	 Aktualizaci povodňového plánu obce Vejprnice

Jednání č. 73	
02. 10. 2025

•	 Smlouvu o poskytnutí dotace ve výši 175.762,- Kč 
obci Vejprnice z rozpočtu Plzeňského kraje  
z dotačního titulu „Podpora pro obce, které  
mají uzavřenou smlouvu s registrovaným  
poskytovatelem sociálních služeb na zajišťování 
pečovatelské služby na území PK“

•	 Informace od KÚ Plzeňského kraje, odboru  
školství, mládeže a sportu o poskytnutí dotace 
pro ZŠ a MŠ Vejprnice ve výši 1.938.304,- Kč

OÚ

Zateplení fasády u domu čp. 95
V obecním domě čp. 95, kde kromě obecních bytů funguje i pe-
kárna a pošta, došlo k výměně oken, dveří a k zateplení fasády.   OÚ

Politická strana	 Procent hlasů Počet hlasů

SPOLU 33,00 %	 858 hlasů

ANO 26,80 %	 697 hlasů

STAN 12,53 %	 326 hlasů

Piráti 8,15 %	 212 hlasů

AUTO 7,26 % 189 hlasů

SPD 6,38 % 166 hlasů

Stačilo!	 3,30 % 86 hlasů 

Výsledky voleb do Poslanecké 
sněmovny 2025 v obci Vejprnice
Účast 76,25%

Nová polní cesta
Byla dokončena nová polní cesta, která plynule navazuje na 
loni vybudovanou cestu V Bezstráni. Trasa vede směrem k lo-
kalitě ke Hvízdalce a nabízí další možnosti pro pěší vycházky 
i propojení stávající sítě polních cest.                                                     OÚ

Dokončení úpravy hřiště  
nad školou

Sportovní hřiště nad školou prošlo rozsáhlou rekonstrukcí. Byl 
vyměněn povrch umělé trávy, vybudována nová běžecká drá-
ha včetně doskočiště a došlo k rozšíření o zcela nové antuko-
vé hřiště s tréninkovou zdí pro tenis. Celé sportoviště již může 
sloužit nejenom škole, ale i sportovním klubům ve Vejprnicích 
a široké veřejnosti.                                                                                           OÚ
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Nové lavičky v obci
V  naší obci byly osazeny 
netradiční lavičky určené 
především pro teenage-
ry. K  sezení na těchto la-
vičkách slouží horní část 
konstrukce. Osazení pro-
vedli pracovníci střediska 
služeb.  Příspěvek na fa-
cebooku ohledně těchto 
laviček rozpoutal velkou 
diskuzi. Chceme Vás pro-
to informovat, že v  naší 
obci dochází i  k  instalaci 
dalších běžných laviček. 
Například jsme umístili 
lavičky na autobusové za-

stávky, před zdravotní středisko, v areálu hřiště nad školou nebo 
u nové polní cesty V Bezstráni. Pokud ještě víte o nějakém vhod-
ném místě k umístění lavičky, ať už pro teenagery nebo pro lavičky 
standardní, neváhejte nás kontaktovat na tel.: 377 826 202 nebo 
pošlete Váš námět na email: sekretariat@vejprnice.cz.                   OÚ

Setkání vejprnických seniorů 
se starostou obce
I  letos se uskutečnilo tradiční setkání seniorů se starostou obce 
a opět se neslo v duchu dobré nálady. Naši senioři si tentokrát užili 
humorné vyprávění známého imitátora hlasů Petra Jablonského 
a moderátora Jiřího Bláhy. Sál vejprnické Formanky byl večer 
30. září plný nejen milých účastníků, ale i smíchu.                                    OÚ

Počítačový kurz pro seniory
Díky programu Plzeňského kraje „Informovaný senior“ se usku-
tečnil na obecním úřadě třídenní počítačový kurz. Je vidět, že 
naši senioři se moderních technologií nebojí, zájem o kurz byl 
obrovský. Své dovednosti při práci s počítačem, chytrým mobi-
lem i internetem si zdokonalilo 28 účastníků tohoto kurzu.      OÚ

Beseda a autorské čtení  
se spisovatelem Václavem 
Gruberem

Dne 23. září připravila knihovna v  zasedací místnosti obecního 
úřadu besedu a autorské čtení se spisovatelem Václavem Grube-
rem. Účastníci této akce měli možnost nahlédnout do zákulisí spi-
sovatelské práce, dozvědět se zajímavosti o vzniku knih a poslech-
nout si ukázky z nové autorovy tvorby. Nechyběl ani prostor pro 
dotazy. Hodně se diskutovalo o knize Případ ztraceného psa, jejíž 
děj se odehrává u nás ve Vejprnicích. Setkání proběhlo v přátelské 
atmosféře a  bylo inspirativním zážitkem pro všechny přítomné. 
Děkujeme čtenářům za milou účast a společně strávený podve-
čer. Protože akce měla pozitivní ohlasy, máme v plánu s takovými 
besedami pro veřejnost pokračovat. Dejte nám vědět, s kým byste 
se chtěli u nás setkat. Pár tipů už máme. Kontaktovat nás můžete 
na tel.: 377 826 123 nebo emailem knihovna1@vejprnice.cz.  

                                                                                Dana Černá, knihovnice 
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UKONČENÍ REKONSTRUKCE RESTAURACE FORMANKA A  SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ   

Ve středu 1. října jsme společně slavnost-
ně otevřeli nově zrekonstruované pro-
story restaurace Formanka. Po přístavbě 
sociálního zázemí a rekonstrukci kuchyně 
v  roce 2023 i  po následné přístavbě sálu 
a venkovní terasy v  roce 2024 jsme letos 
završili poslední etapu na tomto objektu, 
a  to úpravu samotné restaurace včetně 
salónku. Úpravou prošel i venkovní vstup 
a fasáda objektu. Děkujeme celému týmu 
restaurace, který zvládl práci v omezených 
podmínkách bez uzavření restaurace. Také 
děkujeme i za přípravu výborného pohoš-
tění při slavnostním otevření. Věříme, že 
kromě dobrého jídla přilákají i  nové pro-
story mnoho dalších zákazníků.                    OÚ  
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UKONČENÍ REKONSTRUKCE RESTAURACE FORMANKA A  SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ   
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Vejprničtí členové Svazu postižených civilizačními  
chorobami se rozhodně nenudí
Členové místní organizace SPCCH zůstá-
vají aktivní a pravidelně pořádají zájezdy, 
návštěvy hradů a  zámků, ozdravné po-
byty i kulturní akce, které přinášejí nejen 
odpočinek, ale i nové poznatky a krásné 
zážitky. Letošní první zájezd byl na zá-
mek Konopiště a  jarmark do Benešova, 
kde se všem moc líbilo. Jako druhý zá-
jezd jsme vybrali prohlídku zámku Ma-
nětín a  návštěvu kláštera v  Teplé. Dále 
jsme navštívili zámek Chyše a  muzeum 

ve Žluticích a  poslední velmi vydařený 
zájezd byl na vinobraní do Roudnice 
nad Labem. Mnozí z nás se také zúčast-
nili ozdravných pobytů, které pomáhají 
zlepšit fyzickou kondici i duševní poho-
du. V  červnu byl zajištěn pobyt „Po sto-
pách krále Šumavy“ v  Soběšicích, kde 
jsme mohli společně objevovat krásy Šu-
mavy. Ani letos nechyběl velmi oblíbený 
zájezd do termálních lázní Harkány v Ma-
ďarsku, kde jsme relaxovali celých devět 

dní. Velmi pěkný byl pobyt v září v hotelu 
Bránica Terchové Bele v Nízkých Tatrách, 
kde si účastníci užili rehabilitační cvičení, 
bazén i  výlety po okolí. Jménem všech 
členů bychom chtěli poděkovat obci 
Vejprnice za dotaci na činnost naší orga-
nizace. Bez této finanční podpory by se 
nepodařilo zorganizovat tolik akcí, které 
nám přinášejí společné zážitky, nová přá-
telství a dobrou náladu. 

Výbor SPCCH   

Slavnostní otevření 
zdravotního  
střediska a střediska 
služeb
Slavnostním přestřižením pásky skončila 
dne 24. září velmi důležitá rekonstrukce 
zdravotního střediska a  střediska služeb, 
díky níž se stala tato budova bezbariérová, 
moderní a účelně řešená. Věříme, že nové 
středisko přispěje ke zvýšení komfortu 
a kvality služeb v naší obci.                                  OÚ
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Divočáci – Memoriál „mopeďáka“ Krkovičky dne 13.září 2025
Naše letošní akce v  sobotu 13.9.2025– 
Memoriál „mopeďáka“ Krkovičky byla 
vzhledem k  přízni počasí více než po-
vedená. Přítomní motocyklisté s  námi 
v 11.00 vyrazili na vyjížďku, jejímž cílem 
bylo Depo Moto Art muzeum v  DEPU 
2015, které snoubí výstavu unikátních 
moto i auto veteránů a moderního umě-
ní.  V zimě zde budou mimo jiné k vidění 
i ledové sochy. Po návratu na parkoviště 
u hasičárny jsme nejprve zapojili do růz-
ných aktivit a soutěží děti a postupně se 
rozeběhla nejdůležitější soutěž celého 
dne, a to gulášování. Gulášování je naše 
tradiční soutěž týmů vařících guláš v kot-
líku na otevřeném ohni ze surovin námi 
dodaných. Další ingredience u  každého 

týmu jsou tajné a  individuální. V  době 
vaření gulášů (tentokrát celkem v  osmi 
kotlících) proběhly ostatní soutěže jako 
hod pístem, hod sudem a  zatloukání 
hřebíků. Cca v 19 hodin nezávislá porota 
vyhodnotila na základě dodaných vzor-
ků hotové guláše. Poté všichni přítomní 
měli možnost si od soutěžících gulášek 
koupit k snědku. Jako již tradičně sobotu 
zakončilo vystoupení rockové kapely - 
tentokrát KOMPRESOR BAND z Vejprnic, 
která nás roztančila a rozezpívala  až do 
sobotní půlnoci. Už se těšíme na příští 
rok, jak na gulášky, tak na vás všechny, 
kdo se přijdete podívat, pobavit a zasou-
těžit. Děkujeme.

místní „mopeďáci“ DIVOČÁCI z VEJPRNIC

Excelentní sezóna singlíře Jáchyma Hanzela
O úspěšném sportovci - mistru světa ve 
sjezdu na divoké vodě, jsme již v  naší 
Návsi psali. Nyní přinášíme další úspěchy 
tohoto vejprnického sportovce. Za svůj 
největší úspěch sezóny Jáchym považuje 
čas 47,66s v Českých Budějovicích, tedy 
čas, který zajel při úspěšné nominaci do 
reprezentačního týmu na Mistrovství 
světa seniorů ve sprintu. Na zářijovém 
mistrovství světa, které se po 19ti letech 
konalo v  České republice, si juniorský 
„singlíř“ Lokomotivy Plzeň vyjel 8. mís-
to v  individuálním závodě a v týmovém 
sprintu se svými „parťáky“ vybojoval titul 
mistrů světa. Úspěšnou sezónu začal Já-
chym již na jaře, když uspěl v nominač-
ních závodech a  probojoval se do sjez-
dové i slalomové juniorské reprezentace. 
Měl tak na začátku léta příležitost změřit 
síly s  nejlepšími světovými juniory nej-
prve na MS ve sjezdu na divoké vodě ve 
Slovinsku, odkud se se dvěma zlatými, 
jednou stříbrnou a  jednou bronzovou 
medailí, přesunul za slalomovou repre-
zentací na Mistrovství světa ve vodním 

slalomu do Francouzského Foix. Zde 
získal bronz v  týmovém závodě „singlí-
řů“. Juniorskou tour zakončil uprostřed 
prázdnin šestým místem na slalomovém 
Mistrovství Evropy ve slovinském Sol-
kanu. O  úspěších na domácích tocích 
a  slalomových dráhách nejlépe svědčí 
jeho celková umístění v  pohárech. Díky 
vyrovnaným výkonům v  celé sezóně se 

v konečném hodnocení umístil v poháru 
juniorů ve slalomu na singlkanoe na 3. mís-
tě, ve sjezdovém poháru singlkanoistů 
na 2. místě, a  stejně tak v  poháru debl-
kanoistů. V  příští sezóně bude Jáchym 
posledním rokem junior. Gratulujeme 
a držíme palce. Sportovní úspěchy i další 
úsilí Jáchyma Hanzela můžete sledovat 
na jeho instagramovém profilu.                OÚ
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VEJPRNICKÁ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA
SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ  
ŠKOLNÍHO ROKU 
V pondělí 1. září se na školním hřišti Základní školy a ma-
teřské školy Vejprnice uskutečnilo slavnostní zahájení no-
vého školního roku 2025/2026. Tradiční odpoledne plné 
radosti, smíchu a pestrého programu odstartovalo v 15.00 
hodin a neslo se ve slavnostním, ale zároveň přátelském 
a  uvolněném duchu. Ředitelka školy ve svém úvodním 
projevu srdečně přivítala všechny přítomné – žáky, ro-
diče, zaměstnance školy i hosty. Zvláštní pozornost byla 
věnována našim nejmladším – prvňáčkům, které tradičně 
přivítali jejich starší spolužáci z devátého ročníku. Každý 
prvňáček od nich obdržel památeční medaili jako symbol 
vstupu do nové životní etapy. Významnou událost svou 
přítomností podpořil starosta obce Vejprnice Ing. Mgr. 
Pavel Karpíšek, který ve svém vystoupení popřál všem žá-
kům úspěšný a pohodový školní rok. Slavnost byla obo-
hacena i o vzácnou návštěvu – mezi hosty nechyběl mi-
nistr kultury Mgr. Martin Baxa, jenž se osobně obrátil na 
prvňáčky, rodiče i pedagogy s přáním, aby nadcházející 
školní rok byl rokem radosti, spolupráce a nových objevů. 
Celé odpoledne bylo věnováno zábavě a radosti. Pro děti 
byl připraven bohatý doprovodný program. Nechybělo 
malování na obličej, oblíbená balónková dílna, fotokou-
tek, skákací hrad, nafukovací skluzavka a  další atrakce, 
které si děti užívaly plnými doušky. Součástí akce byl také 
Den otevřených dveří – návštěvníci si mohli prohlédnout 
prostory základní i  mateřské školy, nahlédnout do tříd 
a seznámit se s prostředím, které bude dětem v novém 
školním roce druhým domovem. Velké poděkování pat-
ří dobrovolným hasičům z SDH Vejprnice a panu Ondřeji 
Lemonovi za zajištění občerstvení, které příjemně doplni-
lo celé slavnostní odpoledne. Zahájení školního roku ve 
Vejprnicích se i letos neslo v duchu sounáležitosti, optimi-
smu a radosti ze společného setkání. Přejeme všem ško-
lákům, učitelům i  rodičům, aby celý školní rok probíhal 
stejně příjemně jako jeho slavnostní začátek. 

PĚŠÍ VÝLET DO LÍNÍ ZAHÁJIL  
NOVÝ ŠKOLNÍ ROK
Začátek nového školního roku si žáci 5.B a 6.B zpříjemnili 
aktivním pohybem na čerstvém vzduchu. Vydali se na pěší 
výlet do Sportovního areálu v Líních, kde je čekalo dopo-
ledne plné zábavy, sportu a odpočinku. Po příjemné pro-
cházce si děti užily volný čas naplno – skákaly na trampolí-
nách, hrály badminton, stolní tenis a další míčové hry. Pro 
ty, kteří dali přednost klidnějším aktivitám, byly k dispozici 
houpací sítě nebo slunečná louka pro odpočinek a  opa-
lování. Součástí sportovního areálu je také přírodní kou-
paliště, které v teplém a slunečném počasí nabídlo vítané 
osvěžení. Nechybělo tedy ani vodní dovádění, které potě-
šilo snad každého účastníka výletu. Díky skvělé atmosféře, 
ideálnímu počasí a přátelskému kolektivu dětí se výlet vy-
dařil a stal se příjemným startem do nového školního roku.
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VEJPRNICKÁ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA
PRVŇÁČCI POZNÁVALI SVATÉHO VÁCLAVA NOVĚ MÁME ŠKOLNÍ  

ŽÁKOVSKÝ PARLAMENT
Na naší škole vznikl nový prostor pro 
žákovský hlas – školní žákovský parla-
ment. Cílem tohoto nově založeného 
orgánu je umožnit dětem aktivně se 
zapojit do života školy, přicházet s ná-
vrhy na jeho zlepšení a  podílet se na 
řešení společných témat. V  průběhu 
září proběhly ve třídách 4. až 9. roční-
ku volby třídních zástupců. Každá 
třída vyslala do parlamentu jednoho 
chlapce a  jednu dívku, kteří budou 
zastupovat své spolužáky, sbírat jejich 
podněty a přinášet je k diskusi. První ofi-
ciální setkání parlamentu se uskutečnilo  
8. října 2025. Na tomto úvodním jedná-
ní si žáci zvolili své vedení. Předsedkyní 
školního parlamentu se stala Klára Va-
lenčatová, jejími zástupci byli zvoleni 
Marek Fonhauser a  Daniel Kučerka. 
Parlament se bude scházet pravidelně 
dvakrát měsíčně pod vedením Mgr. 
Hany Veselé a Mgr. Radka Schveinerta. 
Věříme, že žákovský parlament přinese 
mnoho inspirativních nápadů a přispě-
je ke zlepšení školního prostředí i vzá-
jemné komunikace mezi žáky a učiteli.

DEVÁŤÁCI ZDOLALI PANCÍŘ
Ve čtvrtek 4. září 2025 se žáci devátých ročníků naší základní školy vydali na turistický výlet s cílem pokořit známý šumavský 
vrchol Pancíř. Výlet byl nejen sportovní výzvou, ale také skvělou příležitostí strávit den v přírodě mimo školní lavice. Žáci si zvolili 
vlastní trasu a už od samého začátku bylo jasné, že o dobrou náladu a energii nebude nouze. Po celou cestu ohromovali svižným 
tempem, pohodovou atmosférou a odhodláním dosáhnout cíle. Počasí výletu přálo – slunečno, příjemná teplota a vynikající 
viditelnost umožnily naplno si vychutnat nádherné výhledy na šumavskou krajinu. Na vrcholu Pancíře čekala všechny zasloužená 
odměna - výborný oběd na Horské chatě Pancíř, kde si výletníci mohli odpočinout a sdílet zážitky z cesty. Celý výlet se vydařil po 
všech stránkách a jistě se zařadí mezi  nejhezčí vzpomínky, které si deváťáci odnesou ze své školní docházky.

Den české státnosti, který si každoročně připomínáme 28. září, je spojen se svát-
kem svatého Václava – patrona české země. Tento významný den se stal inspirací 
pro projektový den, který se konal v pátek 26. září pro děti z 1. ročníků. Žáci se 
během dne poutavou formou seznámili s příběhem o životě sv. Václava. Zjistili, 
proč je považován za důležitou postavu našich dějin, a co znamená být patro-
nem země. Součástí programu bylo i skládání puzzlí s motivem korunovačních 
klenotů nebo počítání drahokamů v „královské pokladnici“, což dětem pomohlo 
osvojit si nové poznatky zábavnou formou učení. Na závěr si někteří žáci vyrobili 
vlastní královské koruny, se kterými pak hrdě odcházeli domů jako malí panov-
níci. Projektový den se vydařil a přispěl nejen k rozvoji poznání, ale i k budování 
vztahu dětí k historii a národnímu dědictví.

9



VEJPRNICKÁ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA
PODZIMNÍ PROCHÁZKY ŠKOLNÍ  
DRUŽINY PLNÉ ZÁŽITKŮ

V průběhu září a začátkem října podnikla všechna oddělení 
školní družiny – od „Červeného“ až po „Modré“ – postupně 
výlet na oblíbené výletní místo VejprPoint. Cílem těchto od-
poledních výprav bylo užít si krás podzimní přírody, společný 
čas venku a ochutnat něco dobrého. Děti se spolu se svými 
vychovatelkami vydaly na procházku po cyklostezce, kte-
rá vede přírodou směrem k VejprPointu. Cestou si povídaly 
o tom, jak se příroda mění s příchodem podzimu, sbíraly listy, 
poznávaly stromy a  pozorovaly změny v  krajině. Uvolněná 
atmosféra a příjemné počasí výlet jen podtrhly. Po příchodu 
do cíle čekala děti oblíbená část výpravy – opékání špekáčků. 
Každý si s pomocí vychovatelek připravil svůj buřtík, který si 
pak společně snědli u ohně. Děti si také užily spoustu zábavy 
na herních prvcích dětského hřiště, které je součástí areálu. 
Nechyběla dobrá nálada, smích a spousta drobných radostí, 
které dělají školní družinu tím, čím má být – místem pohody, 
bezpečí a  společného objevování. Velké poděkování patří 
manželům Taušlovým, provozovatelům VejprPointu, za jejich 
ochotu a vstřícnost. Díky nim jsme mohli využít zázemí are-
álu a vytvořit pro děti krásné a pohodové odpoledne. Dru-
žinové výpravy na VejprPoint se staly příjemnou tradicí a už 
teď se těšíme na další podobné zážitky, které dětem zpestří 
dny po vyučování.

NOVÉ AUTOMATY VE ŠKOLE: ZDRAVÉ 
OBČERSTVENÍ NA DOSAH
Naše škola se opět posunula o krok blíže k modernímu a zdra-
vému školnímu prostředí. Od září mají žáci i zaměstnanci k dis-
pozici dva nové automaty – nápojový a  automat na zdravé 
svačinky. Automaty jsou umístěny na přístupném místě ve 
školní budově a  nabízejí široký výběr nutričně vyvážených 
svačin a nápojů, které splňují aktuální legislativní požadavky 
a vyhlášku o školním stravování. Nenajdete v nich přeslazené 
limonády ani nezdravé pochutiny – místo toho si mohou děti 
i dospělí vybrat například ovocné šťávy bez přidaného cukru, 
celozrnné tyčinky, sušené ovoce, mléčné a ovocné produkty 
nebo minerální vodu. Výhodou je i možnost platby jak hotově, 
tak bezkontaktně kartou, což usnadňuje nákup a činí jej do-
stupnějším pro všechny. Věříme, že automaty přispějí ke zdra-
vějšímu životnímu stylu našich žáků a  poskytnou praktické 
řešení pro rychlé a kvalitní občerstvení během školního dne.

NAŠE ŠKOLA MÁ NOVÝ WEB
S novým školním rokem přišla i důležitá novinka v oblasti ko-
munikace – od září 2025 má naše škola nové webové stránky. 
Rodiče byli s jejich podobou a funkcemi seznámeni na třídních 
schůzkách 18. září. Nový web je modernější, přehlednější a uži-
vatelsky přívětivější. Žáci, zákonní zástupci, zaměstnanci i širo-
ká veřejnost zde snadno najdou všechny důležité informace 
týkající se základní školy, mateřské školy, školní družiny i školní 
jídelny. Na stránkách jsou k dispozici například aktuální ozná-
mení a zprávy o dění ve škole, důležité dokumenty a potřeb-
né formuláře ke stažení, informace o organizaci školního roku, 
o školních akcích a projektech, jídelníček a provozní informa-
ce ze školní jídelny, kontaktní údaje na všechny součásti školy 
a také povinně zveřejňované informace dle platné legislativy 
(např. školní řády, výroční zprávy, rozpočty apod.). Web byl na-
vržen tak, aby usnadnil komunikaci mezi školou a rodiči a záro-
veň poskytoval přehledné a aktuální informace všem, kdo se 
zajímají o chod školy. Věříme, že nové stránky přispějí k lepší 
informovanosti a snadnější orientaci ve školním prostředí.
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SKVĚLÝ ÚSPĚCH  
V OKRESNÍM KOLE  
MINIFOTBALU – 2. MÍSTO!
Ve středu 24. září 2025 se v Horní Bříze 
uskutečnilo okresní kolo v  minifotbalu, 
kterého se zúčastnil i  tým naší školy. 
A  nevedl si vůbec špatně – vybojoval 
krásné 2. místo! Naši hráči předvedli vý-
borné výkony, bojovnost i  týmového du-
cha. Po napínavých zápasech, ve kterých 
nechybělo nasazení, přesné přihrávky ani 
krásné góly, se náš tým probojoval až do 
finále, kde těsně podlehl soupeři. I  přesto 
si zaslouží velkou pochvalu a uznání. Školu 
reprezentovali tito žáci: Svoboda Jakub 
– 6.A, Petružálek Mikuláš – 6.B, Černý Jaro-
mír – 7.A, Kuna David – 7.A, Nguyen Khac 
Cuong – 7.A, Husák Antonín – 7.B, Kác Patrik 
– 7.B, Konáš Daniel – 8.B, Novák David – 8.B, 
Vodička Jan – 8.B. Děkujeme všem hráčům 
za skvělou reprezentaci školy a gratulujeme 
k vynikajícímu výsledku!

VEJPRNICKÁ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

ŽÁCI 9. ROČNÍKU NAVŠTÍVILI DNY VĚDY A TECHNIKY V PLZNI
V pátek 19. září se žáci 9. ročníku naší základní školy zúčastnili exkurze „Dny vědy a techniky“, které se konaly na Náměstí Republiky 
v Plzni. Společně se svými třídními učitelkami se vydali objevovat svět vědy zblízka a strávili den plný fascinujících pokusů, netradič-
ních ukázek a inspirativních prezentací. Akci pořádala Západočeská univerzita v Plzni a návštěvníkům nabídla jedinečnou možnost 
nahlédnout do zákulisí různých vědeckých oborů. Velký zájem vzbudily především ukázky z oblasti chemie. Žáci si mohli na vlastní 
oči prohlédnout zajímavé experimenty a některé si i sami vyzkoušet. Zcela výjimečným zážitkem byla robotická kapela, která nad-
chla nejen žáky, ale i jejich učitelky. Hudba v podání robotů byla nejen originální, ale i důmyslně technicky zpracovaná. Prezentace 
jednotlivých kateder ZČU žákům přiblížily možnosti vysokoškolského studia a ukázaly, jak pestrý a zábavný může svět vědy a tech-
niky být. Z exkurze si žáci odnesli nejen nové znalosti, ale také motivaci do dalšího studia a chuť objevovat nové věci. Děkujeme 
organizátorům za skvěle připravený program a těšíme se na další ročník!
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ÚSPĚCHY NAŠICH ŽÁKŮ V PŘESPOLNÍM 
BĚHU: 1. MÍSTO V OKRESE A BRONZ  
Z KRAJE!
Letošní podzim se nesl ve znamení skvělých sportovních vý-
konů našich žáků v tradičním Přespolním běhu, který každo-
ročně prověřuje vytrvalost, týmovou spolupráci a odhodlání.

1. místo v okresním kole (Plasy, 30. 9. 2025)
V  silné konkurenci škol z  celého okresu dokázal náš chlapecký 
tým v kategorii III. vybojovat zlatou medaili a zaslouženě postou-
pit do krajského kola. Školu reprezentovali: Husák Antonín (7.B), 
Schejbal Ondřej (8.A), Kučerka Daniel (8.B), Novák David (8.B), 
Tupý Antonín (8.B), Veinfurt Matyáš (8.B)

3. místo v okresním kole – dívky
Neméně úspěšné byly také naše dívky, které se ve své katego-
rii umístily na skvělém 3. místě a ukázaly velké nasazení i tý-
mového ducha. Tým tvořily: Benešová Antonie (7.B), Žibřido-
vá Eliška (7.B), Ulčová Valerie (8.A), Hamouzová Eliška (8.B), 
Procházková Eliška (8.B), Koppová Tereza (9.B)

3. místo v krajském kole (Plzeň, 14. 10. 2025)
Po postupu z okresního kola čekala naše chlapce náročná vý-
zva v krajském kole v Plzni, kde se utkali s těmi nejlepšími týmy 
z celého kraje. V silné konkurenci obsadili výborné 3. místo, 
což je obrovský úspěch a důkaz jejich skvělé formy a  týmo-
vého nasazení. Školu reprezentovali: Schejbal Ondřej (8.A), 
Kučerka Daniel (8.B), Novák David (8.B), Tupý Antonín (8.B), Pa-
řízek Jan (9.B) Všem reprezentantům gratulujeme a děkujeme 
za vzornou reprezentaci školy i obce! Děkujeme také vyučují-
cím za přípravu a podporu během závodů.

VEJPRNICKÁ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA
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Prázdniny jsou pryč, ale úspěchy našich siláků ne!
Závodník Š. Král nás reprezentoval na 
Mistrovství světa, které se konalo dne 
25.8. – 5.9.2025 v daleké Kostarice. Z jed-
notlivých kategorií si Š. Král přivezl krásná 
dvě 3. místa. Další ze soutěží, která naše 
vejprnické siláky čekala, bylo Mistrovství 
západních Čech mužů a žen v klasickém 
silovém trojboji v  Benešově. V  kategorii 
mužů do 120 kg se na celkovém 2. mís-
tě umístil V. Brousek a  v  kategorii mužů 
nad 120 kg se na 1. místě umístil Š. Král. 
Oba postupují na Mistrovství ČR. Dne 
20.9.2025 se v Nymburku konalo Mistrov-
ství středních a  východních Čech mužů 
a žen v klasickém silovém trojboji. Za ženy 
excelovala E. Trnková, které v  kategorii 

žen do 84 kg získala celkové 1. místo. Za 
muže nás dále reprezentoval J. Karásek, 
který skončil na krásném 2. místě. Š. Král 
nás dále reprezentoval na Mistrovství Ev-
ropy v klasickém bench-pressu na Maltě, 
kde skončil na pěkném 4. místě. Poslední 
naší soutěží bylo na začátku října Ote-
vřené mistrovství České republiky mužů 
a žen v klasickém mrtvém tahu, kde jed-
noznačně dominovali J. Karásek a Š. Král, 
kteří si odváží 1. místo ve svých váhových 
kategorií. Všem našim silákům přejeme 
mnoho dalších úspěchů. 

F. Horník 
předseda oddílu TJ Sokol Vejprnice,

 oddíl silového trojboje

Rekonstrukce restaurace Sokolovna
Rozsáhlá oprava přináší modernizaci 
i lepší akustiku v tělocvičně
Na začátku tohoto roku jsme plánovali 
menší rekonstrukci, která se měla týkat 
především modernizace sociálního zaří-
zení restaurace. Chtěli jsme hlavně zvý-
šit komfort pro návštěvníky a posunout 
úroveň prostředí na vyšší stupeň. Do 
plánů bohužel zasáhla smutná událost 
v  podobě náhlého úmrtí předchozího 
pronajímatele Václava Hyťhy. TJ Sokol 
v  průběhu prázdnin avizoval a  vypsal 
výběrové řízení na nového nájemce, do 
kterého se nakonec přihlásil (a  byl vy-
brán) jediný zájemce, kterým je součas-
ný nájemce obecní restaurace Formanka 
Ondřej Lemon. Po společných konzul-
tacích a  po začátku rekonstrukce, která 
odhalila reálný stav budovy, jsme museli 
trochu přehodnotit rozsah oprav a  vyu-
žít období, kdy byla restaurace uzavřena, 
k provedení komplexnější rekonstrukce. 
Rozhodli jsme se přistoupit k  úplné vý-
měně rozvodů vody a elektřiny, které již 
nevyhovovaly současným standardům 
a bezpečnostním požadavkům. Součástí 
rekonstrukce je také úprava zázemí re-
staurace, která umožní rozšíření nabídky 
služeb. Například přestavba skladova-
cích prostor a  modernizace kuchyňské-
ho vybavení otevře dveře pro pořádání 
větších akcí a zvýší flexibilitu provozu.
Při příležitosti rekonstrukčních pra-
cí v  restauraci jsme se rozhodli vyřešit 
i dlouhodobý problém se špatnou akus-
tikou v  přilehlé tělocvičně. Na základně 
sondování trhu, poptávek a  cenových 
nabídek jsme nakonec vybrali firmu Abi-
zol Corporation, provozovatele e-shopu 
akusticka-pena.cz. Na strop tělocvičny 
bylo nalepeno přes 80 melaminových 
panelů, které významně zlepšily zvukové 

podmínky v sále, což už ocenili návštěv-
níci nejen našich sportovních lekcí, které 
zde se začátkem školního roku a  spor-
tovní sezony opět začaly 
fungovat. O  celkové náklady 
na akustické úpravy ve výši 
159.320 Kč se podělily  TJ So-
kol a  oddíl ASPV, který tělo-
cvičnu využívá nejvíce. O rozdí-
lu před a po úpravě se můžete 
přesvědčit na videu, na které 

se dostanete nascanováním přiloženého 
QR kódu. Věříme, že díky těmto úpra-
vám bude sokolovna opět důstojným 

místem setkávání, odpočinku 
a zábavy pro všechny genera-
ce. O dalším postupu vás bu-
deme průběžně informovat 
a těšíme se na společné chví-
le v  nově zrekonstruovaných 
prostorách!

TJ Sokol Vejprnice
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Volejbal opět roste        
Volejbalový oddíl TJ Sokol Vejprnice 
vstoupil do nové sezony opět plný oče-
kávání. Přes 140 hráčů a hráček v sedmi 
věkových kategoriích od přípravky po 
ženy startuje celkem ve 13 krajských či 
republikových soutěžích.

Zatímco ženy v první třídě krajského pře-
boru na svůj start teprve čekají, jejich 
kolegyně hrající ve druhé třídě mají pod-
zimní část sezony už za sebou. S  devíti 
výhrami a jednou prohrou jsou aktuálně 
na druhém místě tabulky, nicméně mají 
„k  dobru“ 2 domácí zápasy s  posledním 
Mirošovem, které musely být kvůli kolizi 
termínů s ligovými zápasy juniorek a ka-
detek přeloženy na konec dubna příštího 
roku, těsně před start jarní části sezony. 
Juniorky měly v  první lize dobrý start, 
když v prvním dvojzápase doma porazily 
hráčky z Českých Budějovic 3:0 a 3:1. Po 
šesti odehraných zápasech mají vyrov-
nanou bilanci 3 výher a 3 proher a na ve-
doucí tým z Kladna ztrácí 4 body. Stejný 
tým zároveň startuje v krajském přeboru 
U20, kde opět bude bojovat o příčky nej-
vyšší. Zatím si v rozřazovacím turnaji sta-
čil zajistit účast a boje ve skupině o 1.-4. 
místo. Ve skupině o 5.-8. místo kategorie 
U20 budou vejprnické barvy hájit hráčky 
„B“ týmu, které zároveň sbírají zkušenos-
ti v  krajském přeboru U22, kde se měří 
s protihráčkami až o 3 roky staršími a na 
výsledcích je to zatím bohužel znát. Téměř 
nový tým vstoupil do druhé ligy katego-
rie U18. Ač se trenéři od začátku přípravy 

snaží o  maximální sehranost, na týmu 
je zatím patrný nedostatek zkušeností 
s  podobnou výkonnostní úrovní. Zápas 
od zápasu se výkony lepší, bohužel vět-
ší množství individuálních chyb a z toho 
pramenící pochopitelná nervozita sráží 
tým hlavně v  koncovkách setů. Všechny 
zápasy v  dosavadním průběhu soutěže 
skončily proto výhrou soupeřícího týmu. 
Starší žačky poprvé nasadily do krajského 
přeboru 2 týmy, které rozhodně nejsou 
bez šance na slušná umístění. Rozřazo-
vací turnaj lépe vyšel zkušenějšímu áčku, 
které by se mělo opět pohybovat na roz-
hraní první a druhé výkonnostní skupiny. 
B tým jako nováček narazil na silné sou-
peře, a tak svou cestu za ziskem bodů do 
tabulky zahájí až ve čtvrté skupině. Zku-
šenější hráčky zároveň startují v krajském 
přeboru starší kategorie U18, rozřazovací 
turnaj bohužel nedopadl podle představ 
a první pokus o postup z nejnižší skupiny 

bohužel skončil neúspěchem po prohře 
v  posledním rozhodujícím zápase. Čle-
nové týmu U14 se tento rok opět účastní 
městského přeboru trojic a krajských pře-
borů ve čtyřkovém a šestkovém volejbale. 
Tři týmy absolvovaly skvělý první turnaj 
městského přeboru. Z  celkového počtu 
15 zápasů prohrály jen jediný, A tým na-
víc jako jediný v kategorii všechny své zá-
pasy vyhrál. Ve čtyřkovém volejbale už to 
bylo s výsledky o něco horší, áčko začne 
boj o body ve druhé skupině, B a C tým 
se spolu bohužel utkají v poslední čtvrté 
skupině. Výkon na rozřazovacím turnaji 
šestkového volejbalu ovlivnila zranění 
klíčových hráček, ale i  fakt, že některé 
hráčky hrály svůj první soutěžní zápas na 
„velkém“ hřišti. Poslední místo bohužel 
znamená start až v  nejnižší výkonnostní 
skupině. Jako poslední z  mládežnických 
týmů vstoupila do soutěží na městském 
přeboru trojic přípravka. Oba týmy si ne-
vedly vůbec špatně, áčko zaznamenalo 
tři výhry, béčko dvě a oba budou na dal-
ším turnaji startovat ve druhé prostřední 
skupině. Ti nejmladší a nejméně zkušení 
členové oddílu poprvé okusí soutěžní 
zápolení 8. listopadu během turnaje ba-
revného volejbalu. Nutno poznamenat, 
že za přípravku nestartují jen vejprnické 
děti, ale i hráčky, které navštěvují naši vo-
lejbalovou přípravku v  Nýřanech. Jsme 
potěšeni, že zájem o volejbal ve Vejprni-
cích a okolí neustále roste a v blízké době 
chystáme ukázkovou tréninkovou hodi-
nu v Tlučné, kde mají také zájem o otevře-
ní volejbalové přípravky. Věříme, že i sou-
časná sezona bude stejně úspěšná jako ty 
předchozí a všechny naše týmy se budou 
v jejím průběhu neustále zlepšovat.

TJ Sokol VejprniceU14 čtyřky - týmy A a C po prvním turnaji

U16 na turnaji U18
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17:00 - 18:00       CIMBÁLOVÁ MUZIKA MILANA BROUČKA
                            „KONCERT POD KŘÍDLY VÁNOC“

OBEC VEJPRNICE VÁS SRDEČNĚ ZVE NA

ADVENTNÍ KONCERT
SOBOTA 13. PROSINCE 2025 

OD 15:00 HODIN
KOSTEL SVATÉHO VOJTĚCHA VE VEJPRNICÍCH

CIMBÁLOVÁ MUZIKA 
MILANA BROUČKA

PROGRAM:

16:00 - 17:00        ČAS NA DOBRÝ SVAŘÁK, ČAJ A TRADIČNÍ PERNÍČKY 
                              ZE ZŠ A MŠ VEJPRNICE. PŘIJĎTE SI S NÁMI UŽÍT 
                              ADVENTNÍ ČAS. 

15:00 - 16:00        DĚTSKÉ PĚVECKÉ SBORY CANTANTI A KULÍČEK,
                                        (VEJPRNIČTÍ ŽÁCI A ŽÁCI ZE ZUŠ NÝŘANY) 

                              MONIKA PEŠAVOVÁ (MEZZOSOPRÁN) 
                              A MAXIM AVERKIEV (KLAVÍR)


